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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

2.1

Casovy limit pro fe3eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné
reSeni Ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznamky si mUzete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

Reseni uloh zapisujte do zdznamového
archu modie nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

V konstruk¢nich ulohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

Reseni uloh piste éitelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

'

1

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zéznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vdm
pfidéleny Zzadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zaznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zpUsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Informace verejné nepfristupna podle §80b zakona ¢. 561/2004 Sb.



V ulohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypiste viechny délitele Cisla 91, které jsou vétsi nez 1 a mensi nez 91.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
2 106 =x+-

02 T rTS
5.2

y—2-—2y 2y 3y —1

+3-Z=2y—
3 5 YT T3

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).



VYCHOZIi TEXT KULOZE 6

Stejné vyrobky jsou po 12 kusech baleny do stejnych krabic.
Tri krabice se polozily na vadhu. Dvé krabice byly pIné, ale ve treti 5 vyrobkd chybélo.
Ve dohromady vazilo 2 kg.

Kdyz se z vahy odebraly obé pIné krabice, rucicka na vaze ukazala 480 g.
(Cczvv)

max. 4 body
6 Vypoctéte, jaka je hmotnost v gramech

6.1 jedné plné krabice;
6.2 jednoho vyrobku;

6.3  jedné prazdné krabice.




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Z rohu Ctverce se stranou délky 27 cm se nejprve odstfihnou Ctyfi shodné trojuhelniky
a poté se vykresli ornament.

Ornament obsahuje jeden tmavy ctyfuhelnik uprostred, ¢tyfi shodné bilé obdélniky
a Ctyfi shodné bilé trojuhelniky, jejichz kratsi strany maji délky 9 cma 12 cm.

(CZvV)
max. 3 body

7 Vypoctéte
7.1 v cm obvod ornamentu (zakresleného vpravo);

7.2 v cm? obsah bilé plochy ornamentu (zakresleného vpravo).




VYCHOZIi TEXT KULOZE 8

Déti soutézily o bonbony. Pocty bonbonu, které déti dostaly, a to v poradi Karel, Lenka,
Michal, Nada, jsou v poméru 2:4:3: 1. Lenka dostala 24 bonbon.

(czw)
2 body
8 Vypoctéte celkovy pocet bonbonii, které vSechny cty¥i déti dostaly.
Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9
V roviné lezZi pfimka c a bod A na pfimce a.
C
A
a
(@4%Y,
max. 3 body

9 Bod A je vrchol obdélniku ABCD.
Vrchol B lezi na ptimce g, vrchol C leZi na ptimce c. Uhel BAC ma velikost 60°.

Sestrojte chybéjici vrcholy obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik
narysujte. Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimky AC a PX, které se protinaji v bodé P.

(CZvV)
max. 3 body

10 Body A, Cjsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD se zakladnami AB, CD
a pravym uhlem pfi vrcholu D.
Bod P je prlisecik uhlopfticek tohoto lichobézniku.
Vrchol D lezi na polopfimce opacné k polopfimce PX.
Sestrojte a oznacte chybéjici vrcholy B, D pravouhlého lichobézniku ABCD
a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V nacrtku pravidelného desetithelniku
se stfedem S jsou vyznaceny Uhly a, 3, y. A

AN

(CZWV)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
Uhly nemérte, jejich velikosti vypoctéte.

A N
1.1 a=72° HEl
112 B >36° (][]
M3 y=«a DD

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na ¢tvrtku papiru se narysuji rovné cary, které jsou rovnobézné s jednim nebo druhym
okrajem ¢tvrtky. Céry jsou nakresleny pres celou ¢tvrtku a rozdéluji ji na nékolik ¢asti.

(CZvV)
2 body

12 Jaky je nejmensi pocet car, které rozdéli ¢tvrtku na 40 casti?

A 11

B) 12

Q 13

D) 14

E) vétsinez 14




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Drevény domecek se sklada ze dvou kolmych hranol. Plati:

a=v=2cm

a
(CZVV)
2 body

13 Jaky je objem domecku?

A) 42cm?

B) 48cm?

O 56cm3

D) 64cm?

E) jiny objem

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Tfi sourozenci Adéla, Barbora a Cenda dohromady naspofili 156 korun.
Nejméné naspofila Adéla. Barbora naspofila o 15 korun vice nez Adéla. Cenda naspofil
stejnou c¢astku jako Barbora.
Na darek pro babicku pfispél kazdy ze sourozenci tretinou ¢astky, kterou naspofil.
(@4%Y]

2 body
14 Kolika korunami Cenda p¥ispél na darek pro babi¢ku?

A) 15 korunami
B) 17 korunami
C) 19 korunami
D) 20 korunami

E) jinym poctem korun




max. 6 bodu
15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Kazdy osmy zak Skoly dojizdi.
Kolik procent zaki skoly dojizdi?

15.2 Cenase zvysila na g plGvodni ceny.
O kolik procent se cena zvysila?

15.3  Pocty novorozenctl v letech 2008 a 2009 jsou v poméru 40 : 49.
O kolik procent je pocet novorozencti v roce 2009 vyssi
nez v roce 2008?

A) (0)12,5%
B) (0)15%
Q) (0175%
D) (0)20%
E) (0)22,5%

F) (o) jiny po&et procent
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VYCHOZi OBRAZEK A TEXT K ULOZE 16
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Pro kazdou dvojici obdélnik(i sestavenych ze stejného poctu ctvereck plati:

Vys$3i z obou obdélnikd ma vzdy o jednu fadu ¢tverecku vice nez nizsi obdélnik.
Vys3i obdélnik vznikne z nizsiho obdélniku prfesunutim nékolika sloupct do horni fady.
Pocet pfesunutych sloupcu je vzdy o 1 mensi, nez je pocet fad v nizsim obdélniku.

Tedy z obdélniku s 2 fadami se pfemisti 1 sloupec, z obdélniku s 3 fadami 2 sloupce apod.

(czvw)

max. 4 body
16

vvrs

16.1  V jedné dvojici obdélnik( ma nizsi obdélnik 21 fad.

vvrs

V této dvojici urcete pocet sloupcii ve vyssim obdélniku.

16.2  Vjiné dvojici obdélnik(i ma vyssi obdélnik 110 sloupcd.
V této dvojici urCete pocet fad v nizSim obdélniku.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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